

掘港街道虹桥村

特色种植托起致富梦 环境整治扮靓新乡村



本报讯（全媒体记者 王芊懿 陈秀斌 缪旭 通讯员 周霞）“这是今年最后一批对外出售的阳光玫瑰，还有另外的15亩我要留给寻过来的游客和学生上劳动课采摘用。”虹桥家庭农场的四季采摘园里，农场负责人杜长泉正忙着采摘。从2017年的143亩地到如今的275亩地，虹桥家庭农场从无到有，如今不仅种植精品葡萄“阳光玫瑰”，还种有草莓、桃子、橘子、火龙果等，品类齐全，品质优良，全年不少于10个月的采摘季吸引了大批游客前来观光游玩。提到这些年的创业发展路，杜长泉动情地说，“5年前，我这里是一张白纸，在建设过程中，无论是土地流转，还是技术帮扶，村里给予了很多帮助。就在上个月，台风过来，书记整夜地为我们保驾护航，在这里值班。”

掘港街道虹桥村位于县城西郊，全村以西二环为轴心，开辟出东西两个经济板块，东区为工业区，西区重点发展现代农业，两区融合发展。近年来，该村围绕实施乡村振兴战略，大力推进以特色种植业为主的现代化农业发展，聚力三产融合，开展人居环境整治，实现了产业兴、生态美、百姓富。特色种植托起乡村振兴致富梦，如今，虹桥村共有8个家庭农场，实现全村土地流转全覆盖、高标准农田建设全覆盖，农业规模主体经营面积占比80.13%。全村主导产业精品果蔬种植面积1230亩，示范带动如东地区种植3000多亩，以“阳光玫瑰”精品葡萄为主体的三产融合全产业链特色主导产业已具规模，一批种植户走上了致富路。“村里已经建成包括虹桥家庭农场、爱云家庭农场、菜丰堂、果

之缘家庭农场特色果蔬重点产业项目4个，总投资约5580万元。”虹桥村党委书记付新梅表示，近年来，依托主导产业精品果蔬种植，虹桥村致力于发展农业生态旅游，形成农事体验、青少年实践、产地初加工、餐饮及休闲旅游等具有如东特色的产业融合发展模式。发展成果全村共享，家庭农场还带动了村民就业，仅虹桥家庭农场，采摘高峰期就需要150多名工人。“田流转后，我们在农场里打工，收入比以前还要好。现在是打工有钱赚，土地流转也有钱拿，大伙儿都很开心。”采摘工人王翠莲在虹桥家庭农场已经工作了一年了，谈到收入的变化，她喜不自禁。据了解，虹桥村积极探索提高农村土地流转的经营效益，通过“龙头企业+基地+合作社”的模式，壮大农村集体经济，促进农民增收。2021年村营业收入176.13万元，比2020年增长20%，村集体经济组织成员参与分红，人均50元，总资金超18万元。在发展产业的同时，虹桥村还大力实施农村人居环境整治提升行动。街道和村两级投入2000多万元

实施全村环境提升工程，又窄又弯的泥路修成了宽阔平整的柏油路，杂草丛生的河道变成了岸绿景美的生态河；投入200万元将虹桥新村老广场约4000㎡整合重组，改造成乡村大舞台、小游园、法治广场、健身步道、生态停车场，进一步提升了虹桥村文化氛围；有效整治如泰运河沿线堆场码头，溢出村集体面积约10000平方，投资500万元，建成标准厂房3500平方，盘活闲置资源，每年增加村营收50多万元。“大建设、微改造、盘活家产”的整治理念引领虹桥村实现旧貌换新颜，宜居宜业新虹桥的美好图景正徐徐展开。“下一阶段，我们将进一步补强全产业链果蔬特色产业，力促现有产业扩规模、提水平、升档次。充分发挥产业带动作用，加强农村公共空间治理力度，树样板、补短板、强弱项，切实增强乡村活力，走出绿色生态和经济效益的双赢之路，加快推动虹桥村全面振兴。”付新梅表示，全村干部群众将以奋进新征程的状态和苦干实干的行动，围绕更高标准、更高要求，全力打造全国一流的城乡融合发展型乡村振兴示范村。

开笔破蒙启心智写好人生第一笔

——宾山小学7岁入学仪式专场“开笔礼”活动侧记



本报讯（全媒体记者 洪绍敏 徐悦箫）“春眠不觉晓，处处闻啼鸟，夜来风雨声，花落知多少……”11日上午10点30分，伴随着孩子们稚嫩的唐诗吟诵声，宾山小学7岁入学仪式专场“开笔礼”活动正式拉开帷幕，450名一年级新生齐聚绿茵场，在老师和家长代表的见证下，开启人生新起点。

“开笔礼”在古代，是人生首次大考。“开笔”是对少儿开始识字习礼形式的称谓，俗称“破蒙”，是一种流传久远的儿童启蒙教育形式。“礼仪之始，在于正容体、齐颜色。顺辞令……”在老师的口号声中，新生们一边齐声诵读《弟子规》，一边整理衣冠、头巾，一个个目光有神、神情庄严，满脸期待地迎接即将开启的学习生涯。“一拜师道尊崇，立仁立德，二拜师恩授业，敦化解惑，三拜感念师恩，天地为鉴……”新生们右手握拳，左手拱于右手，躬身拜见老师。面对莘莘学子，教师代表们以铿锵有力的誓言，庄严许下育人承诺。一杯香茗，一声老师，紧紧牵起了一段师生情。启蒙老师们手捧砚盘，郑重地为新生们一一点上朱砂，每走到一位新生身边，都会亲切地送上美好的祝愿。朱砂智已启，开笔今启蒙，一个个稚嫩的小脑袋顶着额顶的一点红，在书法大师冯宏兵的带领下，工工整整地写下了人生中第一个简单而意义深远的字——人；自小立志，宏图展万里，新生代表还在老师的带领下，擂鼓明志，用有力的鼓声传递心中的心愿。据了解，宾山小学自2012年起每年都会为一年级新生举办开笔礼，用满满的仪式感向孩子们传递知识的魅力，引导学生以饱满的精神、坚定的信念，带着美好的憧憬启航人生之路。学校将传统仪式“开笔礼”赋予了时代的精神，通过庄重的仪式，孩子们领略了传统文化的魅力，汲取尊师爱学的品行美德，在心中播下了尊敬师长、知礼明理、潜心向学的种子，为走好求学做人之路打下了坚实基础。

友谊路小学召开少先队代表大会

本报讯（全媒体记者 高玉霞 周颖石）12日上午，友谊路小学召开2022-2023学年度少先队代表大会，进一步加强少先队基层组织，引导、激励广大少先队员继承和发扬少先队的光荣传统，增强少先队员的光荣感和使命感。上午9点，伴随着激昂的《出旗曲》，旗手们精神抖擞，迈着铿锵有力的步伐护卫着队旗入场。庄严的出旗仪式后，全体少先队员以饱满的热情放声歌唱少先队队歌，嘹亮的歌声唱出了队员们心中的自豪与荣耀。会上，校长宣布成立友谊路小学第二届少工委并

为少工委委员颁发聘书。会议还宣读了新一届大队委名单，并为新一届大队委授予队干标志。随着《红领巾飘起来》音乐声响起，校少工委领导、优秀少先队员代表及大队委为184名二年级新入队的学生佩戴红领巾。“我们希望通过少代会这个平台，来培养少先队员们的主人翁意识，锻炼和提高他们的综合素质。”友谊路小学大队辅导员施海燕说，“希望少先队员要继承和发扬少先队的光荣传统，健康向上，积极进取，在星星火炬的指引下，时刻牢记党的教诲，全面发展，争做优秀好队员。”

我县推进信用领域突出问题专项治理工作

本报讯（全媒体记者 姜红 王芊懿）11日上午，我县召开信用领域突出问题专项治理推进会，加快推进我县企业信用修复工作，保障失信主体权益，重塑企业诚信形象。推进会上，县信用办负责人介绍了待修复名单的获取渠道、信用修复渠道、修复所需材料以及“双线四步”闭环修复长效机制等内容，讲解了信用修复方式的选择，

现场演示信用修复办理流程。会议要求相关部门按照“谁处罚、谁指导”“属地负责”和“县外县内处罚部门对应”的三原则开展企业信用修复工作，“四步”要走稳、走实，不得人为设置修复障碍或增加修复环节，增加企业修复负担，同时要创新工作举措，在符合规定的情况下尽可能简化修复手续，持续优化营商环境。



12日下午，马塘小学举办“童声里的中国”优秀歌谣传唱展评活动。学校合唱、舞蹈社团的60多位同学利用社团活动时间合作编排合唱歌曲《亲亲红领巾》，以优美的歌声和曼妙的舞蹈迎接党的二十大召开。全媒体记者 洪绍敏 徐悦箫 摄

“开放”图强绘华章

（上接第一版）“外经”阔步前行

如东的对外经济合作，始于劳务合作与援外工程建设。2005年，南通五建控股集团有限公司获得对外劳务经营资格，并于2006年在阿尔及利亚开展建筑工程项目，派出4000多名工人开展境外劳务和建筑施工，在建住房8000套。

江苏沿海经济带与长江经济带的交汇点，且与沿线国家经济具有较强的互补性等优势，近年来，如东不少企业趁着“东风”，抢抓机遇，把目标转向海外市场。中天科技、世纪燎原、刚正薄板等一批如东本土企业正以积极的姿态走出国门，参与国际竞争与合作，形成了以光缆、纺织服装、化工、建材为基础的传统优势产业设立境外贸易加工基地的格局。

“一带一路”投资合作从无到有，已经成为我县走出去的重要内容。南通大东有限公司投资3880万美元在越南设立工厂生产加工销售毛巾系列产品；中天科技先后在印度、印尼、巴西、哥伦比亚投资设厂，并投资6670万美元并购土耳其得美电缆有限公司；江苏刚正薄板已经和沿线50多个国家和地区建立了贸易合作关系，目前已在菲律宾设立了10个彩钢加工厂和100多个销售点；世纪燎原在缅甸成立成衣加工厂，现有工人1300多人，成为仰光地区最大的针纺企业……越来越多的“如东制造”走出国门，输出优势产业的同

时，也为创新发展模式和企业运营机制创造了机会。未来几年，我县将积极争取国家对外投资合作专项资金、省级商务发展资金，支持企业加快“走出去”步伐。一方面重点支持企业开展境外产业聚集区和开发园区建设、合作开发资源能源、收购著名企业和品牌、建立生产加工基地和营销网络、承揽国际总包工程等项目。另一方面对对外投资合作带动我县产品、设备和大型装备等出口以及资源能源产品进口的项目给予支持，对重大项目采取一事一议办法予以支持。



戴耳机时怎么保护听力？

- 1、使用高保真耳机
2、用耳罩式耳机
3、音量控制60分贝以内
4、每次佩戴不超过60分钟，一天不超过3小时

计划检修停电信息

(20221002b)

Table with 4 columns: Date/Time, Location, Reason, and Contact Info. Includes details for power outages on Oct 25, 26, 27, 28, 29, and 30 across various areas like Nantong, Ruyi, and other districts.

如东供电公司 2022年10月13日